

# Svět se už více nebojí amerického impéria a také se zrychluje smrt médií hlavního proudu

[badatel.net/svet-sa-uz-viac-neboji-americkeho-imperia-a-tiez-sa-zrychluje-smrt-medii-hlavneho-prudu/](http://badatel.net/svet-sa-uz-viac-neboji-americkeho-imperia-a-tiez-sa-zrychluje-smrt-medii-hlavneho-prudu/)



(Mike Adams, Natural News ) Svět je svědkem rychlého úpadku médií hlavního proudu. Zaroveň došlo k výraznému nárůstu a posílení alternativních mediálních platform, které se více zaměřují na poskytování originálního a podnětného obsahu.

Smrt korporátních médií se zrychluje alarmující rychlostí. Média jako CNN, Los Angeles Times či Newsweek masově propouštějí a zavírají provoz.

Sports Illustrated, jeden z nejpopulárnějších sportovních časopisů v USA, byl také nucen ukončit svou činnost kvůli svému neúspěšnému obchodnímu modelu, který se ve velké míře spoléhal na předvádění „progresivních“ modelek v bikinách na svých titulních stránkách.

Důvod tohoto masivního odklonu od korporátních médií spočívá v jejich neschopnosti poskytovat čtenářům přesné a spolehlivé informace. Namísto toho se staly centrem šíření lží a propagandy, což vedlo k výrazné ztrátě důvěry mezi jejich čtenáři.

Vzestup umělé inteligence také přispívá k úpadku korporátních médií, protože mediální společnosti nahrazují lidské novináře jazykovými moduly, které dokážou vytvářet obsah mnohem rychleji.

Tyto jazykové moduly poháněné umělou inteligencí byly trénovány na liberálně-progresivním obsahu staženém z internetu, díky čemuž jsou náchylné k vytváření článků, které jsou v souladu s hlavním proudem progresivistické politiky.

Tento přístup však není dlouhodobě udržitelný, neboť čtenáři stále více vyhledávají alternativní mediální zdroje, které nabízejí vyváženější a na realitě založený pohled na současné dění.

## Svet sa už nebojí impéria USA

---

Kromě úpadku médií hlavního proudu svět je dnes také svědkem výrazného posunu v dynamice geopolitické moci, kdy se země jako Čína a Rusko (a mnohé další) stávají dominantními ekonomickými silami a už se nebojí amerického impéria.

Americká armáda zeslábla kvůli tomu, že spoléhá na „progresivní“ (LGBTI) vojáky a transrodové námořníky, což z ní činí snadný cíl pro země, které se snaží zpochybnit její globální dominanci.

Americký dolar ztrácí svou hodnotu na celém světě, protože mnohé státy ustupují od transakcí v amerických dolarech a vytvářejí si vlastní měnové systémy.

Situace v západní Evropě je ještě horší, protože region rychlým tempem směřuje k ekonomickému kolapsu a potravinové/farmářské krizi.



Vlády v celé Evropě zavedly politiky, které jsou škodlivé pro zemědělský průmysl. To vyvolalo současné rozsáhlé protesty zemědělců, kteří jsou vytlačováni z podnikání kvůli rostoucím nákladům a nespravedlivé konkurenci z jiných zemí.

Zejména Nizozemsko čelí vážné krizi, protože jeho vláda zavedla přísné předpisy pro chov dobytka, což přimělo mnoho zemědělců opustit své farmy a hledat alternativní zdroje obživy.

Svět je svědkem těchto dramatických změn v dynamice geopolitické moci a ekonomických strukturách. Je stále jasnější, že Spojené státy americké už nejsou dominantní globální supervelmocí, jakou byly kdysi. Zbytek světa se už nebojí Ameriky, protože její armáda a ekonomika nadále slábnou v důsledku kombinace politické korupce, sociálního úpadku a špatného hospodaření.

Budoucnost západní civilizace vypadá pochmurně, protože země jako Německo, Francie a Velká Británie čelí bezprostřednímu kolapsu a nejsou schopny ochránit své vlastní hranice před invazními silami ilegálních migrantů.

## Texas jako světýlko naděje

---

Vzestup Texasu jako majáku naděje pro vlastenecké Američany je pozitivním vývojem v této jinak bezútešné zemi.

Cílem konvoje směřujícího do Eagle Pass v Texasu, který má dorazit 3. února, je klidně projevit nesouhlas s šílenstvím a protiústavností federální vlády a chránit americko-mexickou hranici před invazními silami migrantů.

Pro občany Spojených států je klíčové, aby se klidně postavili proti globalistické agendě, která se snaží zničit Ameriku (podobně jako Evropu) a nahradit ji technokraticko-fašistickou diktaturou, které budou vládnout nikým nevolení byrokraté a zkorumpovaní politici.

Na závěr je třeba říci, že svět se už nebojí amerického impéria, protože smrt médií hlavního proudu se zrychluje. Tyto dva trendy jsou totiž vzájemně provázány.

Vzestup umělé inteligence a alternativních mediálních platforem významně přispěl k výraznému posunu v dynamice moci, neboť čtenáři stále více vyhledávají spolehlivé zdroje informací, které jsou bez propagandy a progresivistické politické zaujatosti.

Jelikož země jako Čína a Rusko se stávají dominantními ekonomickými silami, je stále jasnější, že Spojené státy americké budou muset podniknout rozhodné kroky k ochraně suverenity a obnovení své pozice globální supervelmoci. Dá se říci, že lidstvo v blízké budoucnosti čekají krušné chvíle.



Autor: Mike Adams, Zdroj: naturalnews.com, Zpracoval: Badatel.net

## Související články

- Schyluje se v USA k občanské válce? Bidenův režim masově přesouvá federální vojska k hranicím Texasu
- Biden stopnul export zkapalněného plynu, čímž spáchal ekonomickou sabotáž vůči EU
- Pentagon vyhrožuje Rusku jadernou válkou, pokud Putin nestáhne z Ukrajiny
- Sankce Západu vůči Rusku jsou jako bumerang: Rubl stoupá, zatímco dolar padá a vypařuje se